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Aγαπητοί μου φίλοι, «Χριστός Ανέστη». 
 

   Οι τελευταίες ώρες της σχολικής σου ζωής κυλάνε πλέον γοργά. 

   Λίγες μέρες, λίγες στιγμές ακόμα και το Λύκειο θα ανήκει πια στο 
παρελθόν. 
   Ένα κομμάτι της ζωής σου θα έχει πια κλείσει. 
   Και τώρα η ζωή σαν μια πλατιά θάλασσα απλώνεται μπροστά σου και 
σε καλεί να την κατακτήσεις. 
   Αυτές τις ημέρες η αγωνία σου μεγαλώνει μπροστά στον δύσκολο 
αγώνα που έχεις μπροστά σου, «τις Πανελλαδικές εξετάσεις». 
   Η Εκκλησία μας γνωρίζει τον αγώνα και τις προσπάθειες που 
καταβάλεις και πάντα σαν στοργική μητέρα είναι δίπλα μας σε κάθε μας 
προσπάθεια. 
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   Γι’αυτό θέλει αυτή την ώρα την σημαντική για την ζωή σου να σταθεί 
δίπλα σου. 
   Έτσι πέρα από την δική σου προσπάθεια και προετοιμασία θέλει να σου 
προσφέρει λίγη ψυχική ξεκούραση, λίγη ηρεμία πνευματική ώστε σ’αυτή 
την δύσκολη δοκιμασία μαζί με τους κόπους σου και το διάβασμά σου 
να έχεις και την βοήθεια του Θεού και των Αγίων μας. 
   Γι’αυτό σε παρακαλώ να βρεις λίγο χρόνο ώστε να προετοιμαστείς και 
πνευματικά. 
   Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ.κ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ σε 
προσκαλεί να συμμετάσχεις στην Βραδυνή Θεία Λειτουργία  που θα γίνει 
αποκλειστικά για εσάς εδώ στον Ναό μας την ΔΕΥΤΕΡΑ 19 Μαΐου 
2025 και από ώρας 8-9,30 μ.μ. 

   Ο σκοπός μας είναι να προσευχηθούμε όλοι μαζί στον Αναστάντα Κύριο 
μας να ευλογήσει αυτή σου την προσπάθεια και να ξέρεις ότι ο Θεός είναι 
πάντα ο καλύτερος φίλος μας. Οι άνθρωποι μπορεί να μας προδώσουν. 
Ο Θεός όμως όχι. 
 
Καλό θα είναι να ετοιμαστείς και να κοινωνήσεις το Σώμα και το Αίμα του 
Κυρίου μας, ώστε να πάρεις δύναμη για τον αγώνα σου. 
   Μια μικρή ευλογία και μια δεξίωση στην Αίθουσα του Πνευματικού 
μας Κέντρου θέλει να ζεστάνει περισσότερο την επικοινωνία μας. 
   Θέλω να γνωρίζεις όπως μέχρι τώρα έτσι και πάντα θα είμαστε κοντά 
σου. 
   Τα ευχάριστα της ζωής και η πρόοδός σου θα είναι και δική μας χαρά. 
   Θα συναντιόμαστε σε κάθε Θεία Λειτουργία έχοντας το όνομά σου και 
μιλώντας στον Θεό για εσένα. 
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   Ο Αναστάς Κύριος μας να σε ευλογεί και να σε ενδυναμώνει στον 
δύσκολο αγώνα σου με τις πρεσβείες του Ευαγγελιστού Ιωάννου. 

 
«Καλό διάβασμα» και «Καλή επιτυχία». 

 
Με αναστάσιμες ευχές και αγάπη Χριστού. 

 
 

   
Ο ΕΦΗΜΕΡΙΟΣ 

 
 
 
 
 
 
 

Πρωτοπρεσβύτερος 
π.Νικόλαος Μάρκου 

 
 
 
 
 
 
 
 


